
 
        

        

        

                -- -- -- --         25252525        نويسينويسينويسينويسي    خوراكها و جيرهخوراكها و جيرهخوراكها و جيرهخوراكها و جيره        

        -- -- -- --         45454545        ))))    1411072141107214110721411072((((: مهندسي علوم دامي : مهندسي علوم دامي : مهندسي علوم دامي : مهندسي علوم دامي ))))(تجميع(تجميع(تجميع(تجميع        
        ))))    1411072141107214110721411072((((: مهندسي توليدات دامي : مهندسي توليدات دامي : مهندسي توليدات دامي : مهندسي توليدات دامي ))))(ناپيوسته(ناپيوسته(ناپيوسته(ناپيوسته        

                -- -- -- --         ))))1111((((    يكيكيكيك        
        

        3333 ازازازاز 1111 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

 .گيردگيرد  ها آرام ميها آرام مي  تنها با ياد اوست كه دلتنها با ياد اوست كه دل

 

  هنگام استفاده از آب پنير در جيره دام كدام گزينه را بايد مورد توجه قرار داد؟ . 1

  ميزان نمك آب پنير بالاست. .ب  ميزان ماده خشك آب پنير  بالاست.  .الف  

 خوشخوراكي آب پنير پايين است. .د  مقدار چربي آب پنير بالاست. .ج  

  % است؟ 2چرا ميزان اكسيد منيزيم مصرفي در جيره متراكم نشخوار كنندگان كمتر از . 2

  آلوده به فلزات سنگين است. .ب  خوشخوراكي را كم مي كند. .الف  

  باعث مسموميت دام مي شود.  .د  چون خيلي ريز آسياب نشده. .ج  

  است؟  غلطكدام گزينه در مورد بيكربنات سديم . 3

  باعث كاهش چربي شير مي شود.  .ب  شكمبه مي شود.  PHباعث حفظ و پايداري .الف  

  باعث كاهش رطوبت بستر در طيور مي شود. .د  در طيور منبع تامين سديم است. .ج  

  كدام يك از موارد زير داراي پروتئين خام بالاتري است؟ . 4

  تفاله چغندر .د    پودر گلوتن ذرت  .ج  دانه جو  .ب  سبوس برنج  .الف  

  كدام ماده غذايي حاوي گسيپول است؟ . 5

  يولاف .د    دانه گلرنگ .ج  دانه سويا .ب  پنبه دانه .الف  

  غلات حاصل شده است؟يك از  كدام )تريتيكاله از هيبريد (دو رگ گيري. 6

  ذرت و سورگوم  .د    جو و چاودار .ج  گندم و چاودار .ب  گندم و جو  .الف  

  ؟شود نميكدام مورد از غلات محسوب . 7

  سورگوم .د    سويا .ج  ذرت  .ب  جو  .الف  

  ماده خشك در كدام مورد از همه پايين تر است؟. 8

  سيلوي ذرت  .د    ارزن  .ج  خوراك گلوتن ذرت  .ب  كاه .الف  

  پودر سنگ آهك منبع كدام عنصر در جيره است؟. 9

  پتاسيم .د    كلسيم  .ج  منيزيم .ب  فسفر  .الف  

  كدام مورد از دانه هاي روغني است؟. 10

    منداب و سورگوم .ب    سورگوم - كتان .الف  

  ارزن -گلرنگ .د    منداب -گلرنگ .ج  
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  كدام مورد از منابع پروتئيني محسوب مي شود؟. 11

  سبوس برنج .ب  سويا روغن كشي نشده  .الف  

 سورگوم .د    سيلوي ذرت  .ج  

  كدام ماده در آناليز رايج، بالاترين ميزان پروتئين خام را دارد؟. 12

    پودر خون .ب    پودر پر  .الف  

  پودر ماهي .د    پودر گوشت و استخوان  .ج  

  كدام گزينه در مورد سبوس گندم صحيح است؟. 13

  ميزان فسفر و كلسيم آن بالاست. .ب  ميزان فسفر و منيزيم آن پايين است. .الف  

  ميزان انرژي و كلسيم آن پايين است. .د  ميزان منيزيم و انرژي آن بالاست. .ج  

  ونين دارد؟يكدام ماده خوراكي مقدار بيشتري از اسيدهاي آمينه ليزين و مت. 14

  لوبيا .د    وس گندمسب .ج  كنجاله آفتابگردان .ب  پودر ماهي .الف  

  كدام گزينه در مورد تفاله چغندر قند صحيح است؟. 15

  فسفر و نشاسته آن زياد است. .ب  فسفر و قند آن زياد است.  .الف  

  الياف قابل هضم و نشاسته آن زياد است. .د  قند و الياف قابل هضم آن زياد است.  .ج  

  نشخواركنندگان، چه محدوديتي داريم؟هنگام استفاده از ضايعات نان در جيره . 16

  شكل فيزيكي آن در شكمبه  .ب    انرژي پايين        .الف  

  سرعت تخمير در شبكه .د       خوشخوراكي پايين .ج  

  جو در مقايسه با گندم، الياف و نشاسته اش چگونه است؟. 17

    كمتر  -بيشتر .ب    بيشتر  -بيشتر .الف  

  ر كمت -كمتر .د    بيشتر  - كمتر .ج  

  كدام ويتامين نسبت به بقيه ويتامينها در گندم كمتر است؟. 18

 B2 .د    بيوتين  .ج   A .ب   E .الف  

  هنگام استفاده از يونجه خشك شده، در مصرف كدام تركيب غذايي بايد احتياط كرد؟. 19

  يولاف .د    ذرت  .ج  ملاس  .ب  گندم  .الف  

  خوشخوراك ترين كاه مربوط به كدام مورد است؟. 20

  يولاف .د    جو  .ج  گندم .ب  سورگوم  .الف  
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  وجود كدام مورد در منداب  از محدوديت هاي تغذيه اي آن محسوب مي شود؟. 21

  آفلاتوكسين .د    فيتات ها  .ج  آلكالوييدها .ب  سيناپين .الف  

  هماگلوتين از محدود كننده هاي كدام ماده غذايي است؟. 22

 منداب.د    سورگوم  .ج  سويا .ب  يولاف .الف  

  در هنگام استفاده از كلم پيچ در جيره، از كداميك از مكمل هاي معدني بايد استفاده كرد؟. 23

  سديم  .د    سلنيوم  .ج  منيزيم  .ب  روي .الف  

  در صورت مصرف كنجاله كنجد افزودن كدام عنصر به جيره  ضروري است؟. 24

  يد  .د    آهن  .ج  كلسيم  .ب  پتاسيم  .الف  

  ؟نيستندسيلوهايي كه انرژي قابل متابوليسم خيلي بالا دارند چرا اغلب به خوبي آنچه تجزيه تقريبي نشان مي دهد . 25

  به خاطر سرعت پايين در عبور آنها از شكمبه است. .الف  

  به دليل سطوح بالاي ازت آمونياكي كه دارند.  .ب  

  ريكي كه در سيلو صورت مي گيرد. يبه دليل تخمير بوت .ج  

  به خاطر سرعت بالا در عبور آنها از شكمبه است. .د  
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